

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

внутригородского муниципального образования — муниципального округа

ОРЕХОВО-БОРИСОВО ЮЖНОЕ

в городе Москве

РЕШЕНИЕ

21.01.2025 № CB-05-03

Об отчете главы внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве о результатах своей деятельности в 2024 году

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве, Совет депутатов внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве решил:

- 1. Принять к сведению отчет главы внутригородского муниципального образования муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве Глотовой И.Б. о результатах своей деятельности в 2024 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов внутригородского муниципального образования муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве.
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский муниципальный официальном вестник» И разместить на внутригородского муниципального образования - муниципального округа информационно-Орехово-Борисово Южное городе Москве В В телекоммуникационной сети «Интернет» www.mo-obu.ru.
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу внутригородского муниципального образования муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве Глотову И.Б.

Глава внутригородского муниципального образования - муниципального округа Орехово-Борисово Южное в городе Москве

И.Б. Глотова